

习近平会见孟加拉国总理哈西娜

新华社北京7月5日电(记者白涛)国家主席习近平5日在钓鱼台国宾馆会见孟加拉国总理哈西娜。

习近平指出,中国和孟加拉国是传统友好邻邦。我2016年对贵国进行国事访问时,将两国关系提升为战略合作伙伴关系,推动双边交流合作步入快速发展的新阶段,为各自国家经济社会发展注入了新的动力,也为两国人民带来了更多福祉。当前,中孟都处在各自发展的关键阶段。巩固好、发展好战略合作伙伴关系,不仅符合两国和两国人民共同利益,也有利于亚洲繁荣稳定和世界开放合作。

习近平强调,双方要弘扬传统友谊,努力实现两国合作发展、共同发展。要发挥高层交往的政治引领作用,加强顶层设计,确保各领域交流合作持续深入发展。要保持两国政府、立法机构、政党交往,就双边关系加强沟通,凝聚共识。中方赞赏孟方在涉及中国核心利益问题上给予中方宝贵支持,将一如既往地

支持孟加拉国维护独立主权,探索符合本国国情的发展道路,维护政治和社会稳定。中孟合作前景广阔,大有可为。双方要加强贸易、投资、产能、能源电力、交通运输、信息通信、基础设施建设、农业等重点领域合作,推进数字经济领域合作,共建“数字丝绸之路”。中方愿同孟方加强教育、文化、青年、媒体等交流合作,传承和弘扬好中孟传统友谊。中方愿继续为孟加拉国反恐和执法能力建设提供支持。

本报讯(记者孙鹏飞)7月5日下午,市委书记周斌到宝丰县部分企业调研,现场办公研究解决企业发展中遇到的问题,强调要突出创新引领,激发创新活力,持续提升创新能力和核心竞争力,坚定不移推动企业做大做强。

宝丰大博瓷画文化创意有限公司把书画摄影艺术与陶瓷文化完美结合,不断加大研发力度,创新生产工艺,扩大生产规模,实现了良好发展。周斌走进该公司汝艺玉瓷画永存博物馆展厅、生产车间,认真察看企业生产的瓷板画、水晶瓷板画、汝艺玉瓷画等产品,详细了解工艺流程和生产经营、发展规划等情况,对企业通过现代科技与传统文化的融合,创新发展文化产品取得的成效给予充分肯定。他指出,实现我市综合实力高质量重返全省第一方阵需要强有力的文化支撑,我们要以高度的文化自觉和文化自信推动文化产业和文化事业创造性转化、创新性发展,用文化塑造城市魅力、滋养高质量发展。要立足我市独特的文化资源优势,增强文化创新能力,培育一批具有平顶山特色的文化品牌和具有核心竞争力的文化企业,不断做大做强文化产业。

随后,周斌来到宝丰县宝隆不锈钢制品有限公司和该公司部分下游产品配套企业,详细了解企业生产经营、产业链打造等情况。希望企业根据市场需求,立足自身和行业实际,科学规划发展计划,大力推进技术创新、管理创新,吸引配套产业集聚,进一步拉长产业链条,提高产业发展竞争力。

习近平在深化党和国家机构改革总结会议上强调

巩固党和国家机构改革成果 推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京7月5日电 深化党和国家机构改革总结会议5日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,深化党和国家机构改革是对党和国家组织结构和管理体制的一次系统性、整体性重构。我们整体性推进中央和地方各级各类机构改革,重构性健全党的领导体系、政府治理体系、武装力量体系、群团工作体系,系统性增强党的领导力、政府执行力、武装力量战斗力、群团组织活力,适应新时代要求的党和国家机构职能体系主体框架初步建立,为完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了有力组织保障。要认真总结深化党和国家机构改革取得的重大成效和宝贵经验,巩固机构改革成果,继续完善党和国家机构职能体系,推进国家治理体系和治理能力现代化。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议,中共中央政治局常委王沪宁主持会议。

习近平在讲话中强调,深化党和国家机构改革,是贯彻落实党的十九大决策部署的一个重要举措,是全面深化改革的一个重大动作,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一次集中行动。党的十九届三中全会闭幕后,各地区各部门坚决贯彻党中央决策部署,加大统的力度,明确改的章法、做好人的工作、执行严的纪律,短短一年多时间,十九届三中全会部署的改革任务总体完成,取得一系列重要理论成果、制度成果、实践成果。加强党的全面领导得到有效落实,维护党的集中统一领导的机构职能体系更加健全;党和国家机构履职更加顺畅高效,各类机构设置和职能配置更加适应统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局需要;省市县主要机构设置和职能配置同中央保持基本对应,构建起从中央到地方运行顺畅、充满活力的工作体系;跨军地改革顺利推进;同步推进相关各类机构改革,改革整体效

应进一步增强。

习近平指出,在深化党和国家机构改革中,我们探索和积累了宝贵经验,就是坚持党对机构改革的全面领导,坚持不立不破、先立后破,坚持推动机构职能优化协同高效,坚持中央和地方一盘棋,坚持改革和法治相统一相协调,坚持把思想政治工作贯穿改革全过程。实践证明,党中央关于深化党和国家机构改革的战略决策是完全正确的,改革的组织实施是坚强有力的,充分体现出全党高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,充分反映出党的十八大以来全面从严治党产生的良好政治效应,充分彰显党的集中统一领导和我国社会主义制度的政治优势。

习近平强调,完成组织架构重建、实现机构职能调整,只是解决了“面”上的问题,真正要发生“化学反应”,还有大量工作要做。要以坚持和加强党的全面领导为统领,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,把机构职责调整优化同健全完善制度机制有

机统一起来,把加强党的长期执政能力建设同提高国家治理水平有机统一起来,继续巩固机构改革成果。要健全党对重大工作的领导体制,决策议事协调机构重点是谋大事、议大事,抓大事,党的工作机关要带头坚持和加强党的全面领导,更好发挥职能作用,严明政治纪律和政治规矩。要加强党政机构职能统筹,发挥好党的职能部门统一归口协调管理职能,统筹本领域重大工作。要提高机构履职尽责能力和水平,各部门要严格依照“三定”规定履职尽责,聚焦主责主业,突出重点关键,自觉在大局下思考、在大局下行动,紧紧围绕人民日益增长的美好生活需要履好职、尽好责。要发挥好中央和地方两个积极性,确保党中央集中统一领导和国家制度统一、政令统一,中央和国家机关要做好对本行业本系统的指导和监督,地方在坚决贯彻党中央决策部署的同时,要发挥主观能动性,结合地方实际创造性开展工作。要推进相关配套改革, (下转第四版)

周斌在宝丰县部分企业调研时强调

突出创新引领 提升核心竞争力

坚定不移推动企业做大做强

全市第二季度改善农村人居环境

葛巧红等参加

本报讯(记者毛玺玺 王孟鹤)7月5日,我市举行第二季度改善农村人居环境工作观摩考评活动。观摩活动分两组进行,市委副书记葛巧红、副市长张庆一分别带队对各市和县市区进行观摩。

每到一处,观摩组都详细听取当地改善农村人居环境工作介绍,认真察看垃圾污水处理、厕所革命、村容村貌整治情况,在观摩中交流学习。

在当晚召开的点评会上,葛巧红对我市今年以来的改善农村人居环境工作给予肯定。她强调,要持续用力、扎实推进。改善农村人居环境是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策,要提升站位,久抓不懈,长期用心用力推动,确保农村人居环境整治工作取得实实在在的成效。要做好统筹,共促发展。做好规划、建设、运行、管护的统筹,做好农村人居环境整治与脱贫攻坚、环保攻坚、基层党建、产业发展的统筹,做好城市与农村工作的统筹,形成合力,共促发展。要抓好质量,守住底线。健全管护等机制,把好质量关,高质量推进农村人居环境整治工作;强化合规,加强监管,提高资金效益,防控风险,切实把好事办好,不断提升群众的获得感和幸福感。

张庆一也就做好下一步工作进行了安排部署。

会议公布了第二季度各县(市、区)改善农村人居环境工作得分排名情况。获得市辖区组前三名的是新华区、高新区、市城乡一体化示范区,获得县市区组前三名的是宝丰县、舞钢市、鲁山县。

会上,对第二季度全市改善农村人居环境工作表现突出的个人进行了通报表扬。



加强管护保输水

7月3日上午,南水北调中线干线工程郟县管理处维护工人在白庙乡境内仙庄梁公路桥对桥梁防抛网和滚笼刺网进行加固。南水北调中线干线工程郟县段总长20.297千米,沿途39座交叉工程中有公路桥13座、生产桥11座。为确保汜河清泉安全北上,该处严格按照上级要求,每天派出工程巡查员、土建维护员、设备巡视员和维护员等在一一线劳作,对有破损的围网、老化的固件等及时加固,全力保证水源不受污染。 本报记者 张鸿雨 摄

省人大常委会执法检查组莅平检查

赵启林带队

本报讯(记者张亚丹)7月4日至5日,省人大常委会委员、农委副主任委员赵启林带领执法检查组到我市检查《河南省扶贫开发条例》和《河南省人民代表大会常务委员关于全力推进脱贫攻坚工作的决议》(以下简称“一条例一决议”)贯彻执行情况,并召开汇报反馈会。省扶贫开发办公室副主任卢东林参加执法检查。

市人大常委会副主任古松、韩宏亮,副市长刘颖、张庆一分别陪同或参加汇报反馈会。

检查组一行先后深入叶县辛店镇常派庄村千亩优质桃产业扶贫种植基地、新杨庄村村集体经济标准化厂房,

鲁山县下汤镇林楼万亩桃园种植基地、新街社区滨河苑易地搬迁安置点,实地察看特色林果种植产业、村集体经济发展、旅游产业发展、易地搬迁扶贫等情况。

反馈会上,检查组对我市贯彻执行“一条例一决议”取得的成效表示肯定。赵启林指出,“一条例一决议”是我省脱贫攻坚工作和扶贫事业发展的法律保障。平顶山市各级政府将脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,在脱贫攻坚工作中探索出了不少好经验、好方法,并以党建引领凝聚强大合力,为打赢脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

赵启林强调,各级各部门要持续加大“一条例一决议”的学习宣传力度,加强典型案例警示教育,提高遵法守法的自觉性和主动性。要进一步坚定打赢脱贫攻坚战决心,聚焦建立脱贫攻坚长效机制。即便脱贫摘帽了,也不能马上撒摊子、甩包袱、歇歇脚,要盯紧“两不愁三保障”这一基本脱贫标准和核心指标,继续完成剩余贫困人口脱贫问题,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。要切实发挥各级人大法律监督作用,助推“一条例一决议”得到全面正确有效贯彻执行。

平高集团荣登中国机械工业百强企业榜

本报讯(记者高轶鹏 通讯员杨红亚 吴刚)平高集团7月5日传来喜讯:中国机械工业联合会7月4日在黑龙省哈尔滨市召开信息发布会,公布2018年度中国机械工业百强企业榜单。平高集团连续14年荣登中国机械工业百强企业榜,此次居第37位。

2018年,我国机械工业有效应对外部环境变化,迎难而上、扎实工作,保持了行

业经济运行总体平稳、转型升级持续推进的发展态势。中国机械工业联合会数据显示,2018年机械百强企业营收合计17864亿元,同比增长10.25%。数据显示,2018年入围企业最多的四大行业分别是电工、工程机械、石化通用、基础件行业,合计入围69家,占比超过2/3。机械工业百强企业地区分布呈东多西少态势。



扎根基层 倾心教育

我的祖辈以耕种为业,父母是地地道道的农民。父亲一生干了近40年的村党支部书记,为人宽厚。从小受家庭的熏陶,我从一名学生成长为一名共产党员。1982年,我从襄城县高中毕业,回乡当了一名乡村教师,那时每月只有38元的工资。天不亮我就起床陪学生一起早读,晚上在昏暗的煤油灯下辅导学生上自习,抽空还要到田间劳动。17岁的我,和孩子们渴望知识的眼光相对时,感觉没有什么困难是不能克服的。我努力备课、钻研、实践,执教的《指南针》荣获市优质课。看着孩子们一批一批走出乡村,成长为国家的有用人才,我的心中满是教书育人的成就感。

1995年,我被调入卫东区五条路小学。1997年,我和卫东区5名优秀教师奔赴

鲁山县四棵村支教。深山村条件艰苦,因为我是共产党员,又是大队的组长,所以主动到深山区代坪村小学任教。代坪村四面环山,风景秀丽,但经济条件十分落后,校舍是年久失修的土坯房。我的办公室里仅有一床、一桌、一炉、一锅。我对村委会主任说,我现在是代坪村的名誉村民,带头捐款200元集资建校。区区200元钱,点燃了大家集资建校的热情,起到了抛砖引玉的作用。不到一年时间,一幢崭新的教学楼就建成了。为提高教学质量,我把城市学校里好的制度、科研模式引入乡村学校管理之中,千方百计调动教师教书育人的积极性。一分耕耘一分收获,代坪村小学在年终质量测评中,由原来的全乡第六名一跃成为第二名。(下转第四版)

政府补贴 市场运作 城乡一体化管理

“叶县模式”开创农村饮水工程管护新途径

壮丽70年·奋斗新时代

本报讯(记者王孟鹤)“我们村现在吃的是城南水北调水厂的自来水,水质好,烧开后没有水垢,做饭、泡茶更香甜。”7月5日,叶县田庄乡田庄村村民蔡延峰说。

如今,叶县田庄乡、马庄乡农民吃上了城市水厂供给的自来水,城乡一体化供水模式让叶县城乡生活差别再次缩小。

实施农村饮水安全工程是做好“两不愁、三保障”、打赢脱贫攻坚战的基础性工作。为确保高质量脱贫,2017年、2018年,叶县自筹资金2亿多元用于农村饮水安全工程建设。随着去年10月底叶县常村镇常村深130多米的水井供水后,该县的安全饮水工程实现了全覆盖。

建设健全基础设施后,管理成为摆在面

前的一个问题:是走分散管理、各自为政的老路,还是大胆探索,创建一个新模式?叶县县委、县政府综合考量、科学研判,终于探索出了政府补贴、市场运作、城乡一体化管理的新管理模式。

该县所有的饮水安全工程统一交由叶县水源水务公司经营管理,前3年县政府对其适当补贴,3年后自主经营。农村水价由县发改委召开听证会或通过村内“四议两公开”工作法确定。全县所有贫困户用水每月3吨以下免费,3至5吨半价,5吨以上正常收费。叶县水源水务公司设立公益岗位,优先聘用有劳动能力的贫困户当农村水管员。延伸管网,逐步将南水北调水厂直供管网覆盖县城

周边的7个乡镇(镇),完成供水地下水源置换。规划建设新水源,利用地表水水源,推动地表水置换地下水工作。成立饮水安全服务中心,负责对叶县水源水务公司的监督检查。目前,叶县水源水务公司已接收448个行政村的供水工作,占全县554个行政村的81%。

该县在城乡供水一体化区域实行“五同管理”,即同水源,均利用南水北调水源;同规划,由水源水务公司统一规划;同水质,按照国家规定检测频次对水质进行日检、月检;同水价,按价格主管部门规定的水价标准收取水费;同管理,统一接收、维护、维修,确保用户正常用水。

“叶县模式”开创了农村饮水安全工程管护新途径,实现了运行有序、管理规范。